

LA CAMPAÑA ANTICATOLICA EN EL SECTOR SOVIETICO

Berlin.—Noticias procedentes de la zona soviética indican que la guerra fría contra la Iglesia continúa como siempre. Un libro de Historia, considerado por las autoridades comunistas como el único aceptable, para uso de las escuelas, habla de Jesucristo como de un mito. Es significativo que los casos de divorcio han sido facilitados por las nuevas sentencias de los Tribunales del sector soviético de Berlín. (Efe.)

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFONO 1924 CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018 RUA MAYOR, 13. — APARTADO 10

SE CASA EN ATENAS LA PRINCESA EUGENIA

ATENAS.—EN EL PALACIO REAL DE ATENAS HAN CONTRAIDO MATRIMONIO LA PRINCESA EUGENIA DE GRECIA, HERMANA DEL PRINCIPE ORFEO, Y EL PRINCIPE ITALIANO RAIMUNDO DE GRECIA. ESTABAN PRESENTES EN LA CEREMONIA LA FAMILIA REAL Y LOS MIEMBROS DEL GOBIERNO HELENICO. (EFE.)

“España ama la paz, pero no pierde de vista los peligros que sobre el Occidente de Europa se ciernen”

“Nuestro pueblo se siente lastimado por el trato que en el orden internacional ha venido sufriendo injustamente”

Importantísimas declaraciones de carácter militar de S. E. el Jefe del Estado a un periodista norteamericano

Washington.—“Sunday Star” en su edición dominical de “Evening Star” publica unas interesantes declaraciones que sobre temas militares ha hecho el Jefe del Estado español. Generalísimo Franco, al periodista norteamericano Constantine Brown. (Efe.)

Madrid.—La Oficina de Información Diplomática comunica el texto oficial de las declaraciones que hizo S. E. el Generalísimo Franco al periodista norteamericano Constantine Brown: “¿Qué papel desempeñaría España en el caso de una nueva contigüación? Como recientemente he expresado a uno de sus colegas norteamericanos al hablar de España en el Occidente de Europa, nuestra nación ama la paz, pero sabiendo que ésta no depende de nuestra exclusiva voluntad, sino de la agresión de los otros, no pierde de vista los peligros que sobre el Occidente de Europa se ciernen. En la medida de sus medios prepara y vela sus armas para que las amenazas no puedan sorprenderla. El papel militar que a usted interesa y que España puede y debe desempeñar, depende más de los de fuera que de nosotros mismos. España tiene una firme voluntad de resistencia. Si España fue respetada en otra situación que podríamos llamar precedida, más que a su armamento se debió a la voluntad firme de resistencia de sus hijos en la seguridad de que no había de ser presa fácil para

ningún agresor y de que los españoles en todo caso habían de vender cara su vida. “Piensa España mantener ahora su posición de neutralidad como en las anteriores guerras mundiales? No es cosa fácil, en los tiempos que corren, permanecer neutrales en las grandes conflagraciones modernas. Desde las guerras napoleónicas hasta nuestros días, tres solos países en Europa—Suecia, Suiza y España—han podido permanecer neutrales, y no sin que alguno haya tenido que hacer, contra su voluntad, concesiones a los beligerantes. Muy fácil fué para España, en la última contienda, mantener su neutralidad ante presiones y asechanzas. En una nueva guerra en estos momentos, en que el Derecho Internacional pasa por un estado tan precario, poco pesaría la voluntad de paz de los pueblos suecos, suizos y españoles. Serían antes o después, inevitablemente, arrastrados al holocausto. Pero esta voluntad de resistencia que a España entera anima, pues conoce por amarga experiencia lo que significa el yugo comunista, la muerte y el terror en vida incluso para sus propios secuaces, es lo que hace que, si se le da la oportunidad, no se lanzase a una guerra devastadora. No se trata ya, en fin, de las libertades, sino de la fe, de la existencia y del propio hogar. Lo que en otros países tiene formas fanáticas, en España revestirá caracteres explosivos. Ante la amenaza que hoy se ciernen sobre Europa, y a la que ustedes vienen dando estado, no hay que hacerse ilusiones. Después de los Estados Unidos, que constituyen el blanco principal de las fobias y de la propaganda rusa, el país que en importancia de tales ataques le sigue, es España. Nuestra importancia estratégica y militar está indicando el posible agresor. Desde hace cinco años se mantiene a través de la Kominform y sus agentes en Europa el empeño criminal de intentar sembrar la agitación en España a través de partidas de españoles terroristas filtrados desde la nación vecina por nuestra frontera pirenaica, sin que el fracaso y la muerte de atacadores y sabotadores haga detener, el envío de gente terrorista, aunque en forma de antemano que están condenados al más rotundo de los fracasos. Este empeño de la Kominform y de los hombres responsables rusos en el extremo Occidente de Europa indica el propósito firme y desesperado de crear núcleos de resistencia que un día pudieran abrir camino a sus unidades de paracaidistas. “En la actitud que pudiera adoptar España podría acaso influir el trato que ha recibido en estos últimos años de las naciones occidentales y particularmente de los Estados Unidos?”

—Lo que no pueden comprender los españoles es que si, desgraciadamente, es posible la guerra, si los Estados Unidos nos necesitan en ella, cometan, sin embargo la torpeza de, hipotecar simpatías y amistades. El pueblo español, que ha guardado en la guerra pasada una neutralidad amistosa hacia los Estados Unidos, que no ha tenido con ellos en cincuenta años diferencias, se siente, sin embargo, lastimado por el trato que en el orden internacional ha venido sufriendo injustamente. Si un día ha de pasar por una dura prueba al lado del pueblo americano, no es este el mejor procedimiento para crear el estado de espíritu que una empresa de esa naturaleza necesita. Los sufrimientos y sacrificios que por falta de preparación y asistimiento pesan sobre el pueblo español se volverían contra la nación americana. “¿Precisa España una ayuda o un armamento similar a la que reciben los países del Pacto del Atlántico o los que se encuentran relacionados con él, como Grecia, Turquía y Persia? No basta el envío de material de guerra a los miembros del Pacto del Atlántico para crear los ejércitos necesarios. Se necesita, asimismo, preparar la nación económica y materialmente, dotarla de puertos y comunicaciones, movilizar, instruir y preparar a los hombres técnicos y espiritualmente y valorar el instrumental de guerra indispensable. No es tanto lo que las naciones necesitan. Resultará más cómodo decir: “Estamos desarmados, carecemos de material ade-

cuado”, y encontrar así la poca o ninguna gana de combatir, con el deseo de que otros combatan por ellos, cuando todas las naciones, en mayor o menor escala, tienen una industria e industrias militares mejores o peores, pero capaces de fabricar armas y preparar armamentos. Antes de ellas se bastaban a sí mismas, produciendo armas más perfectas y capaces que los rivales. Las armas que constituyen el núcleo de los ejércitos, desgraciadamente se usan bien poco en la última guerra. ¿Dónde están esas armas y las del Ejército alemán que se recogieron? ¿Qué ha sido de ellas? Lo que se necesita es preparar y poner en pie de guerra lo que se tiene. Lo demás que falte es lo poco que necesariamente han de facilitar los otros.

Si España hubiera pensado de esa manera, no estaríamos hoy aquí: nuestro país hubiera sido desde hace diez años comunista. Nosotros carecíamos de buenos armamentos, y sin embargo, nos armamos y perfeccionamos nuestro armamento con nuestros propios medios y sólo tuvimos que traer o importar de fuera un 10 por 100 aproximadamente. No han variado tanto las armas para que podamos rechazar y despreciar las más antiguas. No es tanto lo que en este orden de la mejora del armamento se necesita. Jamás nación alguna empezó la guerra con un armamento perfecto ni ideal.

De la ametralladora de 150 tiros por minuto a la de 800 o 1.000 hay una gran diferencia, en potencia, pero muy poca en eficacia las dos sirven para la guerra. La calidad del hombre y la táctica suele compensar con creces las deficiencias del armamento. Nosotros tenemos en el argot militar una frase que refleja esto: “El buen militar es el que con todos los soldados y con todas las Armas va contento a la guerra”. Los otros son para nosotros, señores. (Continúa en cuarta plana.)

EL DR. MARAÑÓN, académico de la de Medicina de Sevilla

Pronunció una interesante conferencia

Sevilla.—El doctor Marañón, en un acto público de la Real Academia de Medicina de Sevilla se ha posesionado del cargo de miembro de honor de dicha Corporación. Asistieron las autoridades y representaciones académicas de los Colegios Oficiales de Médicos y Farmacéuticos y de otros organismos culturales y científicos. Con el doctor Marañón se sentó en la presidencia el doctor Rodiño, presidente de la Real Academia de Medicina, y el primero desarrolló una interesante conferencia científica, seguida con gran interés por el auditorio. Al final se impuso al doctor Marañón la medalla de oro de la referida Academia.

Con algunos incidentes se han celebrado las elecciones en Colombia

El ministro de Asuntos Exteriores, dice que el paro decretado por los liberales es ilegal y subversivo

Bogotá.—Miles de personas se hallaban depositando su voto ya a las nueve de la mañana. Los electores llevan su papeleta de votación encerrada en un sobre, que depositan en la urna, ante el presidente y sus dos adjuntos. A continuación, el que así acaba de emitir el sufragio, tiene que introducir el dedo índice de la mano derecha en un recipiente de tinta roja, inofensivo por lo menos durante ocho días, de tal suerte, que le es imposible volver a votar en la jornada. Antes de entrar en la sala de votación el elector, es cacheado por la Policía. En toda la ciudad mantienen el orden soldados con su dotación completa y Policías; pero el ambiente, absolutamente tranquilo, parece hacer innecesarias las precauciones. En Bogotá hay 595 colegios, agrupados en ocho sectores. (Efe.)

recogió las víctimas y restableció el orden. Otro comunicado señala que se han producido choques en Trinidad y Cúcuta. (Efe.) DICE EL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES Bogotá.—El Ministerio de Asuntos Exteriores ha dirigido (Continúa en cuarta plana)

Retorno a la normalidad, en Panamá

El presidente Arnulfo Arias, promete la mayor tolerancia para lograr la paz en la República

Panamá.—El nuevo ministro de Justicia, Alfredo Alemán, ordenó en persona que la policía se retirase del lugar en que se disponía a disolver una concentración de estudiantes en huelga. El ministro afirmó que el Gobierno está dispuesto a respetar la libertad de expresión. (Efe.) EL ENTIERRO DE VICENTE ECHANDIA Bogotá.—El entierro de Vicente Echandi se verificará a las 11,30 de la mañana (hora local), en el cementerio central, después de un funeral de cuerpo presente en la iglesia de Santa Teresita. En toda la ciudad han aparecido carteles de duelo invitando a la población a asistir al sepelio. Las autoridades militares han informado que el toque de queda se dará hoy a las siete de la tarde. (Efe.)

dos de violencia serían aplastados. (Efe.) HACIA LA NORMALIDAD Panamá.—El retorno a la normalidad se hizo en Panamá gradualmente. Poco a poco comenzaron a abrir los establecimientos y a mediodía se corrían las carreras de caballos normalmente y como de costumbre. Los demás espectáculos incluso los nocturnos, también abrieron sus puertas y dió comienzo su trabajo habitual. Se cree que hoy terminarán las huelgas de estudiantes y maestros. (Efe.)

2.500 mineros muertos en una mina de Uranio

Berlin.—Unos cuatrocientos mineros resultaron muertos en una mina de uranio en una ciudad de la zona soviética, según informa el periódico anticomunista “Del Telegraph”. Añade que unos trescientos mineros resultaron ahogados en una mina de Anauemburg hace varias semanas. El incendio en la mina de uranio comenzó a las cuatro de la madrugada del jueves. Se incendió una casamata de explosivos y los humos venenosos se esparcieron por la mina. Solamente escapan un número de obreros pudieron salvarse antes de que las llamas alcanzasen el ascensor. El periódico no cita la fuente de su información. (Efe.) 2.500 MUERTOS Berlin.—En su edición vespertina “Der Telegraph” hace elevadas a dos mil trescientos a dos mil quinientos el número de obreros muertos en la explosión de uranio en una localidad de la zona soviética, que aclara es Johan Georgenstadt. (Efe.)

Palma de Mallorca, tributa un homenaje a la Argentina

Asistió el embajador de dicho país y se descubrió una lápida que da el nombre de la República, a una de las calles principales

Palma de Mallorca.—El domingo se celebró, en la nueva avenida que une el casco de la ciudad con el más pintoresco de los ensanches de Palma, el acto de descubrir la lápida que ha de rotular la Avenida de la Argentina. Poco antes de las doce llegaron al lugar en que está situada la nueva plaza, grabada en bronce y sobre mármol mallorquín, todas las autoridades y nutridas representaciones de los tres ejércitos, de los Ministerios civiles, de la industria y del comercio, así como numerosos simpatizantes. En la tribuna se situaron el capitán general, don Eduardo Sáenz de Buruaga; el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don José Manuel Parelo Suárez; el almirante jefe de la base naval de Baleares, don Luis Vierna, y otras autoridades, dando guardia de honor los maceros del Ayuntamiento, y frente a la tribuna se situaron dos centurias de flechas navales y del Frente de Juventudes, así como la banda de música del tercio de Infantería de Marina y la del regimiento de infantería de costa. Al llegar el embajador de la República Argentina, doctor Radio, a dicho lugar, recibió una larga y entusiástica ovación. Después de ser cumplimentado por las autoridades, el embajador, acompañado del alcalde, se dirigió a la pequeña tribuna que se había erigido debajo de la magnífica plaza que iba a descubrirse. El alcalde pronunció un elocuente discurso. Después de agradecer el alto honor que suponía para Palma la asistencia a dicho acto del embajador Radio, recordó el antiguo

Palma de Mallorca, tributa un homenaje a la Argentina

Asistió el embajador de dicho país y se descubrió una lápida que da el nombre de la República, a una de las calles principales

afecto de los mallorquines para la gran nación amiga, “afecto que se ha incrementado todavía más—dijo—en los últimos tiempos, a la vista de la decisión y valentía con que el general Perón se puso al lado de España en momentos de general incompreensión hacia nuestra Patria”. Con vivas a la Argentina, a España, a Perón y a Franco terminó el discurso, en medio de entusiastas aplausos y vitores para la Argentina, Franco, España y Perón. Después el doctor Radio pronunció un discurso. Seguidamente de los grandes aplausos que cerraron las palabras del doctor Radio se procedió al descubrimiento de la lápida. Poco después, en el Ayuntamiento, y en el salón de sesiones, se celebró un vino de honor, al que asistieron el embajador de la República Argentina, las primeras autoridades provinciales y locales y nutridas Comisiones y representaciones. (Logos.)

Quirino ofrece la amnistía a los rebeldes de Batangas

Manila.—El presidente Quirino ha reiterado en una conferencia de Prensa su propósito de “conceder a los rebeldes de Batangas una amnistía, siempre que previamente se rindan. “No soy sanguinario ni me interesa quitar a nadie la vida. Sólo quiero el imperio de la ley y del orden. Hemos tenido una triste experiencia al conceder amnistía a los hulahaps; pero la gente de Batangas es de responsabilidad y no puedo interpretar su actitud sino como resultante de un resentimiento, por la de ciertos funcionarios de su ciudad. Si sólo es resentimiento lo que abrigan, soy generoso para concederles la amnistía si se rinden”. Agregó que serán castigados todos los fraudes electorales que se demuestren, incluso si los hubieran cometido los miembros del propio partido liberal de que es jefe. (Efe.)

BEJAR Y MATEO HERNANDEZ

El ilustre escultor dejó dispuesto que fuera enterrado en su ciudad natal

Béjar 27.—El fallecimiento, en Béjar, del escultor bejarano Mateo Hernández, dado a conocer por la radio, fue divulgado rápidamente. Todas las conversaciones han girado hoy en torno al afamado artista que tanta gloria conquistó para el arte y para España. El Casino Obrero, que tenía en marcha un homenaje, que había de rendirse en plazo breve, acordó la suspensión del baile anunciado para la noche del domingo y puso luto en sus balcones. La Corporación municipal se reunirá mañana para tomar acuerdos, a los que han precedido telegramas de pésame dirigidos por el alcalde a nuestra representación diplomática en París. Hoy se ha recibido un telegrama de la viuda de Mateo Hernández, dando cuenta del fallecimiento de su esposo y haciendo constar que su última voluntad era de que su cadáver fuera trasladado a Béjar para recibir sepultura en su ciudad natal. Ante esta comunicación, anoche salieron para Madrid y París don Virgilio Hernández, sobrino del escultor fallecido, y don Lino Sánchez, en representación del Ayuntamiento bejarano. En la capital de España, los comendados harán las correspondientes gestiones, cerca del Gobierno a fin de poder cumplir la última disposición de Mateo Hernández, y una vez conseguidas las autorizaciones, continuará a París, donde se harán cargo del cadáver.

EL PARO ES INDEFINIDO

Bogotá.—La radio “Voz de la Libertad”, informó anoche que el paro decretado por los liberales tiene carácter indefinido, “hasta que caiga la dictadura”. No se sabe, por ello, si los diarios liberales saldrán de nuevo mañana, como se pensaba. (Efe.) UN AUTOBUS ATACA DO CON DINAMITA Bogotá.—Un comunicado oficial anuncia que en el Departamento de Bolívar fué atacado un autobús con dinamita y perecieron varias personas. Entre los viajeros figuraban el alcalde, el registrador municipal y el administrador de Hacienda de Santa Catalina y cuatro policías. Añade que el Ejército, que actuó horas después del atentado,

El nuevo obispo de Palencia, hace su entrada en la capital de la Diócesis

A los actos, asistió el ministro de Marina

Palencia.—La ciudad tributó el domingo un grandioso recibimiento a su nuevo prelado, doctor don José Souto Vizoso, hasta ahora vicario capitular de Santiago de Compostela. A primeras horas de la mañana llegaron al Monasterio de la Trapa de San Isidro de Dueñas, el ministro de Marina almirante Regalado, con su esposa, y las numerosísimas representaciones gallegas venidas para acompañar al doctor Souto Vizoso. El doctor Souto Vizoso almorzó con el ministro de Marina y las demás autoridades y a las tres y media de la tarde se organizó la comitiva con dirección a Palencia. El obispo ocupaba el coche del almirante Regalado. A las cuatro y veinte, al llegar la comitiva a la fábrica nacional, comenzaron a sonar las campanas de todos los templos de la capital. Frente al Instituto se verificó la recepción de autoridades. El doctor Souto Vizoso, al llegar al templo de las Agustinas, fué recibido por autoridades eclesásticas y penetró en el templo bajo palio. Después de cantadas las preces de rúbrica se formó una procesión que se trasladó a la Santa Iglesia Catedral. Después de entonarse en el templo catedralicio un solemne tedeum, el doctor Souto Vizoso subió al púlpito y pronunció un breve discurso de salutación a sus nuevos diocesanos. Seguidamente se celebró el besamanos con desfile de millares de personas, y luego el prelado, ministro de Marina y restantes autoridades se trasladaron al Ayuntamiento, donde se celebró un vino de honor dedicado al doctor Souto Vizoso y al almirante Regalado. (Logos.)

Funerales por los funcionarios fallecidos del Ministerio de la Gobernación

Madrid.—En la iglesia de los Padres Redentoristas se ha celebrado, esta mañana, un funeral por los funcionarios fallecidos del Ministerio de la Gobernación. Presidió el ministro de la Gobernación, a quien acompañaban el subsecretario y los directores Generales del Departamento. La Capilla del templo interpretó la misa de Perosi. Asistieron al acto numerosos fieles que llenaban el templo, entre los que se hallaban varios altos funcionarios del Ministerio y familiares de los fallecidos, así como numerosas religiosas de los diversos establecimientos dependientes del Ministerio de la Gobernación. (Logos.)

Otros cinco hombres de Giuliano, detenidos

Palermo.—Cinco bandidos más han sido detenidos por la Policía italiana durante sus pesquisas para capturar a Salvatore Giuliano, según se ha anunciado por la propia Policía. Con éstos son ya 75 los individuos, relacionados más o menos directamente con el bandido siciliano. Las autoridades policíacas creen que a Giuliano no le quedan más de veinte hombres. (Efe.)

El ministro de Justicia inauguró la nueva cárcel de Marchena

Marchena.—Esta mañana, el ministro de Justicia, señor Fernández Cuesta, acompañado de su esposa, del subsecretario del Departamento y director general de Prisiones; consejero nacional señor Sancho Dávila y otras personalidades, llegó, procedente de Sevilla, con objeto de inaugurar la nueva cárcel del partido. En la capilla del Cristo de la Vera Cruz se cantó, primeramente, un “Te Deum”. A continuación el ministro y sus acompañantes visitaron los juzgados recientemente construidos, desde donde marcharon a la iglesia de San Juan, donde dichas personalidades admiraron el retablo y los valiosos cuadros de Zurbarán y el tesoro de ornamentos. Seguidamente el señor Fernández Cuesta y personalidades que

le acompañaban, marchó al edificio de la nueva cárcel, que fué bendecido por el cura párroco, y cuyas dependencias recorrieron el ministro y demás autoridades. En uno de los patios la señora de Fernández Cuesta hizo entrega a 300 niños de vestidos, zapatos y comidas. A continuación el ministro y su séquito se trasladaron a la nueva Avenida del Generalísimo, ya terminada. Por la tarde, el señor Fernández Cuesta y sus acompañantes fueron obsequiados con una comida por el Ayuntamiento. Esta tarde asistirá a una fiesta campera en un cortijo de los alrededores de ésta. Más tarde el ministro, acompañado de su esposa, del subsecretario de Justicia y del director general de Prisiones, se dirigirá a Málaga. (Logos.)

EL CAUDILLO felicita al mariscal Carmona

Lisboa.—El presidente de la República, mariscal Carmona, ha recibido un cordial telegrama de felicitación de su ochenta aniversario enviado por el Generalísimo Franco. Asimismo ha recibido mensajes de felicitación del presidente del Brasil y del rey de Inglaterra. (Efe.)

MUESTRAS DE TOLERANCIA

Panamá.—En un discurso del presidente Arnulfo Arias transmitido por radio, ha declarado que su Gobierno dará muestras de gran tolerancia para lograr la paz en la República, en beneficio, tanto de los panameños como de los extranjeros. Agregó, sin embargo, que había elementos que estaban tratando de crear el caos en el país, y dijo por último que todos los estallidos de violencia serían aplastados. (Efe.)

La CIUDAD

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Nuevas colecciones de cupones de adultos para el primer semestre de 1950

ADVERTENCIAS A LOS TITULARES DE ESTA CAPITAL Y PROVINCIA

Desde el 1 al 18 de diciembre podrán recogerse en los establecimientos de ultramarinos, economías y colectividades, las NUEVAS COLECCIONES DE ADULTOS correspondientes al primer semestre de 1950, las cuales constan de los siguientes elementos:

- Cupones de pan, desde el 2 de enero de 1950 al 2 de julio del mismo año.
- Cupones de aceite, azúcar, legumbres, patatas, pasta para sopa, café y chocolate, correspondientes a las semanas 1 a la 26.
- Cupones de carne, del 1 al 72.
- Cupones Varios del 1 al 72.
- Boletines de inscripción.

Al recoger las colecciones se comprobarán sus elementos y si faltare alguno se exigirá su canje por otra colección.

LOS QUE NO RECIBAN LAS COLECCIONES SERAN DADOS DE BAJA EN EL CENSO DE RACIONAMIENTO.

Los establecimientos las facilitarán ya inscripias, dando a cada titular el mismo número, cortarán el cupón de canje del primer semestre de 1950, en el que los interesados consignarán la serie y número de la tarjeta y recogerán el boletín de inscripción oportuno. Los interesados tienen la obligación de consignar la serie y número de los cupones recibidos en el "registro de cupones" de su tarjeta, firmando la colección en la parte interior e indicando sus datos personales y domicilio.

El precio de las colecciones será de 1,50 pesetas las de primera, 1,20 pesetas las de segunda y 0,75 pesetas las de tercera. ESTE PRECIO NO PUEDE SER INCREMENTADO POR NINGUN CONCEPTO.

COMO LAS CARTILLAS DE NIÑOS MENORES DE DOS AÑOS SON OBJETO DE CANJE, ADVERTIMOS QUE DE SUS TARJETAS NO PUEDE CORTARSE NINGUN CUPON.

INSCRIPCION EN PANADERIAS.- Una vez recogidas las colecciones, las presentarán en las panaderías para su inscripción dentro del plazo establecido, previo corte del boletín del pan, etc.

INSCRIPCION EN CARNICERIAS.- Asimismo presentarán las colecciones en los establecimientos de carne, para idénticos fines.

Salamanca 1 de diciembre de 1949.-El gobernador civil, delegado provincial, Diego Salas Pombo

SERVICIO DE CARNES OVEJAS Y DERIVADOS

Matanzas domiciliarias de cerdos

Autorizado por la Circular nú.

Caja Nacional de Seguro de Accidentes de Trabajo

Beneficios retroactivos del Seguro de Enfermedades Profesionales

Todos los trabajadores que no se acogieron en tiempo oportuno a los beneficios retroactivos de la 4.ª norma transitoria del Decreto de 8 de septiembre de 1944 y artículo 3.º de la Orden de 26 de enero de 1944, deberán presentar su solicitud o hacer su presentación personal en la Delegación provincial del Instituto Nacional de Previsión más próxima a su residencia, a la mayor brevedad posible y sin que exceda del plazo de tres meses, concedido por el Decreto de 14 de septiembre de 1949, que termina el 6 de enero de 1950.

Los trabajadores de las industrias cerámicas y de la minería de oro y plomo, o sus derechohabientes, que deseen acogerse a estos beneficios, deberán haber causado baja por Silicosis en estas industrias antes del día 7 de enero de 1942, en que se creó este Seguro.

Los trabajadores de la minería de carbón o sus derechohabientes, en los mismos casos, deberán haber causado baja en el trabajo por la enfermedad, en fecha anterior al 2 de febrero de 1944.

Se advierte que el plazo concedido no tendrá nuevas prórrogas.

Las Delegaciones provinciales del I. N. P. facilitarán toda la información necesaria y las instrucciones para solicitar estos beneficios, poniendo a su disposición, además, los impresos precisos.

DE INTERES PARA LOS GANADEROS

Se pone en conocimiento de los ganaderos que desean vender cerdos para ser sacrificados con destino al consumo en fresco, que pueden enviar a los Mataderos que en esta Jefatura Provincial se les indicará mediante oferta que hacen de los mismos. Salamanca, 26 de noviembre de 1949.-El jefe provincial del Servicio.

Sucesos locales

Obrero municipal herido levemente

A las diez y media de la mañana de ayer fué curado en la Casa de Socorro, por el médico de guardia doctor Revillo y el practicante señor Sánchez Crespo, el obrero municipal Castor Marcos Gómez, de cuarenta y cuatro años de edad con domicilio en el Camino de Miranda, número 22. Presentaba herida contusa en región frontal, de carácter leve.

TERMINAS TUS ESTUDIOS?

Publicación ético social profesional de extraordinario interés para estudiantes y profesionales que inician su ejercicio. Precio: Seis pesetas. De venta en librerías

Del Concurso de "ANIS LA TIZONA"

Por un error sufrido, advertimos que debe considerarse en el grupo de VERTICALES que el apartado A debe decir: "Cero-Pronombre-Rasa", lo que debe tenerse en cuenta a efectos de la solución de este concurso.

Teatro GRAN VIA

HOY: Grandiosas SESIONES FEMINAS
A las 5, 7,45 y 10,45
Caballero y señora, UNA LOCALIDAD. Dos señoras. UNA LOCALIDAD - Exito inmenso del film METRO GOLDWYN MAYER

MURO DE TINIEBLAS

ROBERT TAYLOR - ANDREW TOTTER - No tolerada

RONALD COLMAN

MARLENE DIETRICH - JAMES CRAIG - EDWARD ARNOLD

EL PRINCIPAL SORDIDO

TECNICOLOR
Este teatro estará perfumado por Perfumería EMILIA - ANTONIO

Ventas

ARTICULOS USADOS
"Ningún artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa."

CABALLO DE ORO. Rey de los limpiametales. Un cuarto de litro, cinco reales. ¡Jugo extraordinario! Miles de señoras no usan otro. 20-17

PELETERIA GERMANA. Abrigos moutón, garras, curtidors, tintes. Bola, 13. Madrid.

AUTOMOVILISTAS: Exijan la batería OXIVOL, Serie Plata (exenta de complicaciones). Un año de garantía. MAS DE DOS AÑOS DE RENDIMIENTO.

ARADOS giratorios y fillos rejas, formones y tornillos, molinos trituradores y cortarraces. Descuentos Cámara. Ferraria, S. L. Generalísimo Francia, 27.

VERDADERA OCASION.-Vendo casa directamente, renta 3.240 pesetas, piso libre, pesetas 22.000. Informes, Liberos, 33, 2.ª derecha. Teléfono 1397. 3-3

ARGIMIRO (el Cholo) vende casas libre renteros desde 65.000. Fincas, una lo mejor de la Armuña, a 18 kilómetros Salamanca. Libre rentero, pesetas 3.000.000. Otra a 8 kilómetros, de 230 hectáreas, pasto, labor y monte. Arriendo pastos. Café Granja. 2-2

HELIODORO Espinosa vende cuarenta años y veinte sacos juntos o separados. Para verlos y tratar, cercado de Santa Teresa (Robiza de Cojos). Eugenio Santiago. 3-1

Espectáculos

CARTELERA PARA HOY

CINEMA SALAMANCA.-A las 5, "EL FILO DE LA NAVAJA" (no tolerada), por Tyrone Power y Gene Tierney; a las 7,45 y a las 10,45, "SENDA PROHIBIDA" (no tolerada), por Lana Turner y Robert Taylor.

COLISEUM.-A las 7,45 y a las 10,45 "LA DUQUESA DE BENAMELI" (tolerada), por Amparito Rivelles y Jorge Mistral.

GRAN VIA.-A las 5, a las 7,45 y a las 10,45, "MURO DE TINIEBLAS" (tolerada), por Robert Taylor y Andrew Totter MODERNO. - Sesión única desde las 5: "UNA CARTA DE AMOR", por Jorge Negrete, y "ESPIRITU DE CONQUISTA", por Robert Young (no toleradas).

BRETON.-A las 7,45 y a las 10,45, "LA CIUDAD DESNUDA" (tolerada), por Don Taylor.

TARAMONA.-A las 6, "TARZAN Y LAS AMAZONAS" y "PRINCIPIO O FIN" (toleradas).

Descarrilamiento del tren Salamanca-Astorga

No hubo víctimas

El domingo, el tren correo que sale de Salamanca a las catorce horas, con dirección a Astorga, sufrió un accidente en su recorrido, a la altura de la estación de Piedrahíta de Castro, provincia de Zamora.

Descarrilaron dos vagones del convoy al entrar éste en la estación, a las 16,30 aproximadamente. No hubo víctimas y los daños materiales tampoco son de consideración. La vía quedó libre rápidamente, continuando su viaje el convoy.

Adoración Nocturna

El turno XXIX, que tiene por titular a San Juan Evangelista, celebrará su vigilia en la noche del día de hoy, aplicándose la santa misa y oraciones especiales por el alma de la señorita Adelita Serrano Pérez (que en paz descanse).

La vigilia dará comienzo a la diez de la noche y los adoradores deberán asistir a las nueve y media para la celebración de la junta de turno correspondiente.

Archicofradía de María Auxiliadora

IGLESIA DE LOS PP. SALESIANOS (PADRE CAMARA, 1)

Por este anuncio se avisa e invita a los devotos de María Auxiliadora a los cultos de la navena de María Inmaculada, que empezará (D. m.) hoy, a las 8,15 de la tarde, en nuestra iglesia.

Dr. PELAEZ REDONDO

PROFESOR DE LA FACULTAD DE MEDICINA INTERNA
Av. Mirat, 61. Teléfono 2315.

GOBIERNO CIVIL

Vistas recibidas en el día de ayer por el excelentísimo señor gobernador civil:

Comisión de huérfanos de Arbayona, presidente y vocal interinos de Espino de la Orada, señora maestra de Florinda de Liebana, alcaldesa de Arbayona, secretario de Espino de la Orada, doña Manuela Moreda Poveda, de Villalobos; doña Benigna Basco Vicente, de Salamanca; doña Dolores Menas Camacho, de Salamanca; doña Rosalía Martín Gómez, de Salamanca; Marcelino Valverde, de Alcazar; señor juez de instrucción de Béjar, don Francisco Cañal Jorge, de Salamanca; Comisiones de los Ayuntamientos de Boga y Carballo, don José Méndez Sánchez, de Salamanca; don Eloy Mateos Torres, de Salamanca; don Benjamín Martín, de Salamanca; alcalde de Puerto de Béjar, Juan José Cruz García, de Puertitas; alcalde y jefe local de Puertitas, alcalde y jefe local de Sancti-Spiritus, presidente de la Cooperativa del Campo de Sahelices el Chico, doña Isidora García Sánchez, de Salamanca; don Antonio Nicolás, de Campillo, don Ebbilo Holgado García, de Mozodiel de Sanchillago; alcalde y Comisión de Pedrosillo de los Añes; jefe local de Martillo, concejal y Comisión de Larredrigo y Comisión de Valdecarras.

Velada misional

Hoy, a las siete y media de la tarde, tendrá lugar el magno acontecimiento misional que, organizado por las Auxiliadoras de las Misiones y de la Sección Misional de las Hijas de Jesús, celebran con ocasión del IV centenario de la llamada de San Francisco Javier al Japón.

Las invitaciones pueden recogerse en las taquillas del Teatro Liceo.

EDICTO

DON PEDRO DEL CASTILLO Y GUTIERREZ DE QUIJANO, comandante jefe de Propiedades de la Región Aérea Central.

HAGO SABER: Que en cumplimiento de las disposiciones de la ley de Expropiación Forzosa de 10 de enero de 1870 y demás complementarias, se ha señalado el día QUINCE DE DICIEMBRE VENIDERO y hora de las doce, en las oficinas del aeródromo de Matacán (Salamanca) para el pago a los titulares de parcelas expropiadas para los proyectos de viviendas de especialistas, cerca de aislamiento y protección de edificios en el aeródromo y nuevo emplazamiento de la central de emisoras del mismo aeródromo, debiendo comparecer los citados propietarios con los títulos de propiedad inscritos a su nombre y certificación del Registro de la Propiedad de fecha corriente, acreditativa de que se encuentran libres de cargas.

Madrid 25 de noviembre de 1949.

Coliseum 7,45 y 10,45

LA DUQUESA DE BENAMELI

(Tolerada) Amparito Rivelles - Jorge Mistral - UNICA

VERY GOOD TRES BONE MUITO BON
dijeron americanos exclamaron los afirmaron los
ingleses franceses portugueses

MUY BUENO, han dicho los españoles... al visionar el extraordinario film americano

La ciudad desnuda

Dos Oscars de la A. de A. y C. de Hollywood
- El mejor film policiaco de todos los tiempos -

¿No lo ha visto?.. Apresúrese a verlo; será nuestro mejor propagandista. Películas como esta sólo de tarde en tarde se hacen

Gron Teatro BRETON

Atención, FERROVIARIOS, atención
- HOY - Cinema TARAMONA a DIA dedicado
inaugura el martes, a los FERROVIARIOS y sus familias, cincuenta por ciento de descuento en el TARAMONA

A las seis, programa doble (toleradas):
TARZAN Y LAS AMAZONAS y PRINCIPIO O FIN

Anuncios por palabras

Hasta 20 palabras, 6 pias. por inserción
:- Cada palabra más, 0,40 pesetas :-

SE VENDEN 10 vigas y 40 cuartos de chopo en Valles de la Guareña. Tratar, con Heliooro Puente, en la misma. 4-3

VENDO casa pisos libres. Informarán, Generalísimo Francia, 76. 1-1

BELLOTA encina buenas, vendo económicas. Alfonso Berruete, 2. Salida Puerto Nuevo, Arrabal, comercio. Teléfono 224, Miguel Rodríguez, Salamanca. 2-2

VENDESE en Plaza Mayor Alba de Tormes casa con local industria. Se desea adquirir esta provincia finca pasto, labor y monte, hasta un millón. Tomás Hernández Vicente. Agente propiedad inmobiliaria colegiada. Veracruz 1.ª, 24. Teléfono 3189. Salamanca. 2-2

VENDO casa llave en mano. Teso de la Feria, Camino de Miranda, número 11, Salamanca. 2-2

SE VENDE una máquina galletera para ladrillo hueco, producción 1.000 ladrillos hora, y un motor industrial Wankesha, de 32 HP., teléfono 2853. 7-2

MOLINOS TRITURADORES. Para piensos, a mano y motor (descuento cámara). Arados. Verdaderas. Formones. Rejas. Cortarramolachas. Gradass. Cultivadores. Casa Miñambres, Salamanca. 2-2

SERAFIN vende dos casas unidas, un Dico libre, buena inversión, 66.000 pesetas. Otra Prosperidad, ochenta metros corral, habitables hoy mismo, 32.000. Travesía Papin, 14 (Regato Anís), teléfono 1397, y Café Granja. 1-1

TRASPASO económico local cien metros Plaza Mayor, propio oficina, frutería, taller, zapatería o pequeña industria. Informes, Poveda, Cárcel Nueva, 14. 2-2

CHICA MAYOR, para la limpieza, por la mañana, se necesita. Prior, 6, 1.ª 2-1

PASTOS arriendanse para años, en Tejadillo. Tratar, con Amador García, en dicha finca. 8-1

EL EXITO DE UNA GRAN PELICULA POLICIACA



formidable interpretación la más alta calidad a "SENDA PROHIBIDA", representada en la magistral dirección de Melvyn Le Roy.

CINEMA SALAMANCA

A las 5. A precios populares. Último pase de la grandiosa película

EL FILO DE LA NAVAJA

7,45 y 10,45

SENDA PROHIBIDA

MODERNO - Desde las 5.

1.ª Una carta de amor - por Jorge Negrete y Gloria Marín
2.ª Espíritu de conquista - Robert Young Randolph Scott

Sociedad Filarmónica de Salamanca

EL PROXIMO CONCIERTO

Se comienza a los señores socios que en el próximo mes de diciembre celebrará el segundo concierto correspondiente al programa de noviembre, el cual consistirá en una notable actuación de Cámara.

En su consecuencia, se ruega a los señores socios socios que su poder la parte número 2 del programa de noviembre, ya que ha de ser la valedora para el concierto referido. En consecuencia, por la prensa local, deberán los señores socios socios sobre el particular.

Asimismo, posiblemente en primera quincena del mes de diciembre próximo tendrá lugar un acontecimiento artístico de importancia. En fecha próxima se publicará en el programa referentes al mismo.

E. SALA MARTINEZ

PULMON Y COAZON
Médico Director del Dispensario Antituberculoso Central de Salamanca. Consulta diaria de los martes

Angel I. BERGUE
MEDICO PUERICULTOR
Enfermedades de los niños
Rayos X. Av. Italia, 15. Tel. 200
C. S. 152, B.

ERNESTO SANCHEZ VILLARES

Medicador del Estado-Profesor en la Facultad de Medicina ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS
Residencia a las 19. - Ovando 18

Coliseum 7,45 y 10,45

LA DUQUESA DE BENAMELI

(Tolerada) Amparito Rivelles - Jorge Mistral - UNICA

CIRUGIA GENERAL

Intervenciones de sangre y demás. Servicio permanente. Doctor Crego. Plaza Correas, 13. Consulto, 6. Teléfs. 2267-2268. C. S. n.º 168.

PERDIDA

Gratificarse 200 pesetas quien entregue perro negro, rubio, extraviado, 13 meses. Señas, Consulto, 13. Segundo, Salamanca. 3-4

EXTRAVIADA

de Guadalupe una vaca negra bragada, cillo derecha, hierro, grafitarica. Su dueño, Pablo Martín, de dicho pueblo, grafitarica a quien quiera que su paradero.

EXTRAVIO

dia 27 actual (Cañal) (Zamora), dos sacos, negras, letras una otra D. cerradas. Su dueño, Pablo Martín, de dicho pueblo, grafitarica a quien quiera que su paradero.

EL SERRANO

traspasa sus viviendas 32 y 35.000 pesetas; pesetas en 13.000 y 80.000; ultramarinos, 32.000, 60 y 75.000; fruterías, 5, 15, 20, 40.000; café, beres, panadería, ferretería, casas llave en mano. Garrido, 40, 45, 52, 60, 80, 90 y 100.000 pesetas. González. Cabeza de Vaca.

Compras

COMPRO, en objetos oro, plata, platino y brillantes. Paulino. Joyería - Relojería. Plaza Mayor, 19.

PAGO INSUPERABLEMENTE muebles, camas, objetos, ropas, etc. Avisos: Cuesta Riquelme, 10, frente al número 3. (No confundirse.) Tel. 3126.

COMPRARIA DEHESA 2 a 3.000.000, que predominen pastos y monte. Gestiones hipotecarias. Santos Eustaquio. Julián Sánchez, 5 (Frente Escuelas Alamedilla.) 1-1

Demanda. TOMO finca en renta, con pastos, provincias Avila, Salamanca, Toledo, Cáceres, próxima Madrid. Ofertas a Marciano Hernández, Moraleja de Matacabras (Avila). 2-2

URGENTE PASTOR práctico. Hilario Tristán, Plaza Onésimo Redondo, 6. 2-2

NECESITO tornero mecánico. Dirigirse a Benito Medina, Vitigudino. 4-2

CHICA MAYOR, para la limpieza, por la mañana, se necesita. Prior, 6, 1.ª 2-1

VIAJES MELIA

Billetes ferrocarril, aéreos, Marítimos, Excursiones.- Viajes de novios.- Eto Gestoría R. E. L. - Vázquez Coronado, 2. - Tel. 2050. - Salamanca

7-1 Comenzaron marcando los mejicanos, pero se llegó al descanso con ventaja española por tres goles de Pahiño



Madrid.—Con asistencia de bol tiene muchos detectores... Comenzaron marcando los mejicanos, pero se llegó al descanso con ventaja española por tres goles de Pahiño.

En los primeros minutos donña Méjico, por el buen juego del ala izquierda de su ataque e intensidad de la defensa española.

Los melancólicos prodigan por lo el disipar en sus escapadas avanzadas. El Madrid se impone por completo. Le son anular los otros dos tantos: uno por fuera de juego y otro marcado por los mejicanos en su meta, por falta anterior.

En el segundo tiempo siguió el dominio local. Sale Mariscal y Toni sustituye a Macalá, que no jugó este tiempo. En el equipo mejicano no son sustituidos varios jugadores. Se juega duro y Cabrera es cargado dentro del área, lanzando el penalty Muñoz y parando el balón Pahiño.

Los melancólicos prodigan por lo el disipar en sus escapadas avanzadas. El Madrid se impone por completo. Le son anular los otros dos tantos: uno por fuera de juego y otro marcado por los mejicanos en su meta, por falta anterior.

En el segundo tiempo siguió el dominio local. Sale Mariscal y Toni sustituye a Macalá, que no jugó este tiempo. En el equipo mejicano no son sustituidos varios jugadores. Se juega duro y Cabrera es cargado dentro del área, lanzando el penalty Muñoz y parando el balón Pahiño.

En el segundo tiempo siguió el dominio local. Sale Mariscal y Toni sustituye a Macalá, que no jugó este tiempo. En el equipo mejicano no son sustituidos varios jugadores. Se juega duro y Cabrera es cargado dentro del área, lanzando el penalty Muñoz y parando el balón Pahiño.

Table with 3 columns: Club, Goals, Points. Includes teams like Real Madrid, Atlético, etc.

El único tanto del partido fue logrado por Carisson al comenzar el segundo tiempo.

Por la noche la Directiva de la Asociación de la Prensa se ocupó con una cena a otras personalidades de aquel país, asistiendo también personalidades españolas y la crítica deportiva.

El entrenador del combinado mejicano, "Record", reconoció asimismo la superioridad del conjunto madrileño, si bien cree que si los jugadores mejicanos hubieran podido jugar algún partido más en Méjico.

El representante de la U. D. Salamanca en Madrid Dimite el representante de la U. D. Salamanca en Madrid.

El representante de la U. D. Salamanca en Madrid Dimite el representante de la U. D. Salamanca en Madrid.

El representante de la U. D. Salamanca en Madrid Dimite el representante de la U. D. Salamanca en Madrid.

El representante de la U. D. Salamanca en Madrid Dimite el representante de la U. D. Salamanca en Madrid.

Table with 3 columns: Club, Goals, Points. Includes teams like Orensana, Arrosa, etc.

Un servicio esmerado, con una espléndida calefacción en PELUQUERIA Vda. de Monzón OCHO SILLONES.

El partido de domingo y en el que el equipo mejicano no son sustituidos varios jugadores. Se juega duro y Cabrera es cargado dentro del área, lanzando el penalty Muñoz y parando el balón Pahiño.

El partido de domingo y en el que el equipo mejicano no son sustituidos varios jugadores. Se juega duro y Cabrera es cargado dentro del área, lanzando el penalty Muñoz y parando el balón Pahiño.

El partido de domingo y en el que el equipo mejicano no son sustituidos varios jugadores. Se juega duro y Cabrera es cargado dentro del área, lanzando el penalty Muñoz y parando el balón Pahiño.

El partido de domingo y en el que el equipo mejicano no son sustituidos varios jugadores. Se juega duro y Cabrera es cargado dentro del área, lanzando el penalty Muñoz y parando el balón Pahiño.

El partido de domingo y en el que el equipo mejicano no son sustituidos varios jugadores. Se juega duro y Cabrera es cargado dentro del área, lanzando el penalty Muñoz y parando el balón Pahiño.

El partido de domingo y en el que el equipo mejicano no son sustituidos varios jugadores. Se juega duro y Cabrera es cargado dentro del área, lanzando el penalty Muñoz y parando el balón Pahiño.

2-2 EMPATÓ CON EL PALMERAS DE SAO PAULO

En partido amistoso con motivo de sus bodas de oro

Barcelona.—El segundo encuentro de las bodas de oro del Barcelona, jugado el domingo en las Cortes, ha respondido a la expectativa que había despertado. Brillaron los brasileños y solo la fortaleza de los catalanes evitó un empate.

Barcelona.—El segundo encuentro de las bodas de oro del Barcelona, jugado el domingo en las Cortes, ha respondido a la expectativa que había despertado. Brillaron los brasileños y solo la fortaleza de los catalanes evitó un empate.

Barcelona.—El segundo encuentro de las bodas de oro del Barcelona, jugado el domingo en las Cortes, ha respondido a la expectativa que había despertado. Brillaron los brasileños y solo la fortaleza de los catalanes evitó un empate.

Barcelona.—El segundo encuentro de las bodas de oro del Barcelona, jugado el domingo en las Cortes, ha respondido a la expectativa que había despertado. Brillaron los brasileños y solo la fortaleza de los catalanes evitó un empate.

Barcelona.—El segundo encuentro de las bodas de oro del Barcelona, jugado el domingo en las Cortes, ha respondido a la expectativa que había despertado. Brillaron los brasileños y solo la fortaleza de los catalanes evitó un empate.

Barcelona.—El segundo encuentro de las bodas de oro del Barcelona, jugado el domingo en las Cortes, ha respondido a la expectativa que había despertado. Brillaron los brasileños y solo la fortaleza de los catalanes evitó un empate.

LA PROVINCIA VIDA RELIGIOSA

De Ciudad Rodrigo

Instalación del Centro Secundario de Higiene Rural

Hace unos días dábamos cuenta de haber sido concedido para esta ciudad, por la Dirección General de Sanidad la creación de un Centro Secundario de Higiene Rural y, al mismo tiempo haberse consignado la cantidad de 60.000 pesetas para su instalación.

Hoy podemos decir que el pasado día 22 estuvo en nuestra ciudad con este motivo, el jefe provincial de Sanidad, con el fin de visitar distintos locales para llevar a efecto su instalación definitiva de dicho Centro Secundario siendo acompañado por el alcalde don Jesús Sánchez Arjona y el médico don Ernesto Sánchez Hernández.

De las vistas realizadas a los distintos locales se ha decidido llevar a efecto su instalación en el Hospital de la Pasión, por ser el que reúne mejores condiciones, donde comenzarán en breve las obras de adaptación necesarias y para las cuales la Dirección General de Sanidad ha concedido la cantidad de cincuenta mil pesetas.

De momento y a partir de su inauguración, que se efectuará en cuanto terminen las obras, se instalarán las especialidades de Puericultura, Tisiología, Otorrinaringología y Odontología.

S. VEGAS ARRANZ

De Carpio de Azaba

Con extraordinario entusiasmo se preparó a la Santísima Virgen de la Peña de Francia un recibimiento grandioso. Calles y plazas aparecieron bellamente engalanadas con colgaduras, arcos y preciosos altares. Llegada la hora anunciada, el pueblo en masa se congrega al son de campanas, cohetes, y orquesta musical, en el hermoso templo, para salir en ordenada solemne procesión a recibir la sagrada imagen, destacándose a la cabeza tres esbeltos jóvenes vestidos con sus típicos trajes claros, montando briosos caballos para dar escolta a la Morenita, al mismo tiempo que bellísimas jóvenes, ataviadas con sus perlas de oro y perlas preciosas, unas, y con la clásica mantilla, otras, seguidas de numerosos niños y niñas con sus bonitas berberitas.

Realizada en el término de Carpio de Azaba, entre el estamplido de cohetes y marcha real, la entrega oficial de la Santísima Virgen por las autoridades de Gallegos de Argañán a nuestras dignísimas autoridades, fue llevada profesionalmente, en medio de cánticos de júbilo, alabanzas y entusiastas vivas atronadores, hacia el hermoso templo parroquial, donde nuestro celosísimo párroco, en elocuentes palabras, dió la bienvenida a la Santísima Virgen en nombre propio, del señor Alcalde y autoridades, terminando dicho acto con la bendición del Santísimo. Seguidamente el reverendo Padre Constantino, comenzando seguidamente las misas de comunión, acercándose a la Sagrada Mesa la casi totalidad de fieles, acto que resultó verdaderamente edificante y conmovedor.

A las once se celebró la misa solemnisima, dirigiendo la palabra el reverendo Padre Constantino y cantándose grandiosamente por el coro de bellísimas señoritas de la localidad. Terminada la santa misa, se organiza la solemne procesión, demostrando durante el recorrido sus estupendas cualidades la niña Guadalupe Martín, que conmovió al numeroso auditorio; también otras niñas cantaron las glorias de la Virgen Morenita: Petra Hernández, Clementina Carballo, Maruja Sánchez, Luisa Cenizo, Rosario, Manolita y, finalmente, Elvira Hernández, todas maravillosamente. Terminadas dichas poesías, se organizó el ofertorio.

En la tarde del día 18, antes de marchar, se llevó a los niños pequeños a la Santísima Virgen, recibiendo su bendición.

La despedida fue triste y dolorosa, no pudiendo hacerse como estaba ideado por lo intempestivo del tiempo, cosa que sintió mucho el pueblo todo.

Con este motivo hemos tenido la bien saludar a don José Manuel de Aristizábal y señora doña Rosario Sánchez de Arjona, a doña María Luisa Durán, a don José Risueño, don José Castro y señora, señoras Tere y Luisa Risueño y otros.

De Villoruela

Nuevo matrimonio

En la iglesia parroquial de San Pedro, de esta villa, se ha verificado el enlace matrimonial de la bella y bondadosa señorita Irene Cortés García, hija de doña María Encarnación García y viuda de Francisco Cortés, con el joven industrial de la localidad, Ramón Cortés Martín, hijo de don Aniano Cortés y doña Antonia Martín, todos ellos la Frontera y tío del novio.

Fueron apadrinados por el industrial don Germán Cortés, hermano de la novia y su esposa doña Irene García y bendijo la unión matrimonial don Arturo Martín, párroco de Zorita de la Frontera y tío del novio. Por la tarde y noche, así como en la mañana del día siguiente, se celebraron, con tal motivo, concurrenciosos bailes públicos, animados por la popular banda de música "Los sacristanes", de Villoruela.

Los banquetes, que son tres, según la costumbre, tuvieron lugar en casa de la novia, siendo abundantes y suculentos, poniendo en ellos su mano maestra la notable guisandera de Arabayona, Francisca Pérez.

La juventud de ambos sexos derrochó ingenio y buen humor, recordando un buen número de guapas y simpáticas muchachas que fueron como es natural, la sal de ambos días. Entre ellas vimos a la señorita María Molina, de Salamanca; a Julia Dávila, de Villaflores, y de este pueblo, a las siguientes: Julia Cortés, Catalina de la Torre, Priscas Cortés, Basilia y Teresa Sánchez, Bárbara Cortés, Pilar Sánchez Benita Cortés, Mera y Claudia García, María Cruz Sánchez, Felipa de la Torre, Sebastián Cortés, Ignacia de la Torre, María Martín, Margarita de la Torre, Julia Chamorro y Mercedes Lázaro.

La humorada mejor tuvo lugar a la salida de misa mayor, el domingo pasándose los invitados por el pueblo en lujosos carros y llevando a los novios "poco menos" que encamados entre fuertes barrotes, como "dos malhechores", causando el regocijo natural de unos y otros, de todo lo cual dejó constancia un fotógrafo improvisado.

Enviamos nuestra sincera enhorabuena a la feliz pareja, así como a los familiares de ambos, deseándole a aquella eterna luna de miel.

EL CORRESPONSAL

Novenas a la Inmaculada

IGLESIA DE LA COMPAÑIA DE JESUS

La Congregación de Hijas de María celebrará solemne novena a la Inmaculada del 1.º de noviembre al 8 de diciembre, con los siguientes cultos: Por la mañana, a las nueve, misa de comunión general. Por la tarde, a las siete y media, función solemne, novena y sermón. Predicará el reverendo P. Juan Rey, S. J., superior de la Residencia y director de la Congregación.

Domingo, día 4, en la función de la tarde, se hará la imposición de medallas a las nuevas congregantes. Día de la Inmaculada. A continuación de la misa de una, exposición de Su Divina Majestad hasta la función de la tarde, haciendo la vela las Hijas de María según el orden de los cultos. En la función de la noche, que será a las siete, ofrenda simbólica de obsequios a la Santísima Virgen. PARROQUIA DE LA PURISIMA

La parroquia de la Purísima dedicará a su titular solemne novena del 30 de noviembre al 7 de diciembre. Por la mañana, a las diez, misa cantada, exposición y bendición con el Santísimo. Por la tarde, a las siete y media, exposición, rosario, novena semón a cargo del reverendo P. Francisco de Bilbao, guardián del convento de San Francisco, de Salamanca; reserva y salva. Día 8 de diciembre, fiesta de la Inmaculada Concepción. Por la mañana, a las ocho y media, misa de comunión general; a las diez y media, misa solemne, exposición y reserva.

Por la tarde, a las siete y media, los mismos cultos de los días anteriores. Dará la bendición con el Santísimo el venerabilísimo y reverendísimo señor obispo de la diócesis. CONGREGACION DE MARIA INMACULADA Y LA SAGRADA FAMILIA

Todos los días, a las siete y media de la mañana, ejercicio de la novena, misa de comunión, cánticos y púlica. En la Casa de Nazaret, a las ocho y media de la tarde, se hará la novena con cánticos. Día 3.—Fiesta de San Francisco Javier, misa y novena, a las siete y media. Se gana indulgencia plenaria en esta iglesia, con las condiciones ordinarias. Día 8, fiesta de la Inmaculada.—Por la mañana, misa de comunión a las siete y media, con cánticos. Por la tarde, a las cinco, solemne función eucarística. Panegírico por el R. P. Félix Alarquer.

Imposición de medallas a las nuevas congregantes. EN EL COLEGIO DE SIERVAS DE SAN JOSE

La fervorosa Asociación de Hijas de María, establecida en el Colegio de Siervas de San José, que tanto entusiasmo y esmero pone en honor a su Santísima Madre en su misterio de la Inmaculada Concepción, dará comienzo a la novena mañana, día 30, a las siete y media de la tarde. Los tres últimos días, además del ejercicio de rosario y novena, ensalzará las glorias de la Señora el muy ilustre señor don Domingo Ojiveros, mariscal de la S. I. Catedral de Sigüenza.

Se terminarán los cultos con la solemne reserva de S. D. M. Antiguas alumnas, fervorosas Hijas de María, la Virgen os invita; Ella, la de siempre, la de tus amores. ¿Faltarás a su llamamiento maternal?

EN LA PARROQUIA DE SAN MARTIN

Hoy, a las ocho y media de la tarde, organizada por el Consejo Diocesano de los Jóvenes de Acción Católica, comenzará la novena en honor de la Inmaculada Concepción. Ocupará la sagrada cátedra varios sacerdotes, alumnos de la Universidad Pontificia, que irán desarrollando el tema de la meditación universal de la Santísima Virgen a través de las palabras del Ave María. Esán invitados a ella todos los jóvenes de Salamanca y especialmente los que pertenecen a la juventud de Acción Católica.

Gran desarrollo, excelente aperitivo en todo ganado. Engorde CASTELLANO LIRAS

PARA CALIDAD DOMECCO

Fino, seco y oloroso como ha de ser un buen coñac añejo



FUNDADOR

Primogénito del coñac español

Pedro Domecq - Jerez de la Frontera

COÑAC TRES CEPAS - ANIS DOMECCO - RIO VIEJO

De Santibañez de Béjar

UNA BODA

El pasado día 16 y en la iglesia parroquial de Santiago Apostol, de este pueblo, santificaron sus amores la simpática joven Beatriz Blázquez Dorado y Ramón García Martín, guardia civil e hijo de esta localidad. Bendijo la unión el virtuoso párroco don Antonio Curiel, siendo apadrinados por la señorita Rosa García Martín, hermana del novio, y Cristóbal Martín Prieto, de Fuentesla Peña. Firmaron el acta, como testigos, don José Gómez Nieto, inspector municipal veterinario, y don Demetrio Olivarez Hernández.

Los invitados fueron obsequiados espléndidamente y la juventud pudo divertirse con el baile organizado.

Los novios salieron para Madrid y Valencia, fijando su residencia en Grao de Burriana (Castellón). Nuestra enhorabuena.

UN INVITADO

De Martiago

El pasado día 22 visitó esta localidad, el excelentísimo señor Gobernador civil y jefe provincial del Movimiento. Las autoridades locales funcionarios del Estado, niños con banderas y pueblo en general, se reunieron para hacer su recibimiento a la entrada del mismo por la carretera de Agallans, donde preventivamente se había levantado un arco. A su llegada hizo la presentación el jefe local del Movimiento, marchando a continuación a visitar las Escuelas Nacionales, Iglesia, Jefatura y casa Ayuntamiento, desde donde el señor Salas Pombó dirigió la palabra al pueblo, que en su casi totalidad se hallaba en la plaza.

Terminó el acto con vivas y aplausos entonando los Himnos Nacional y del Movimiento.

EL CORRESPONSAL

Lea usted EL ADELANTO

INSUPERABLES



VENTA EN FARMACIAS

La Serie Oro de TELEFUNKEN 1950

3 RADIORRECEPTORES DE GRAN LUJO, EXPONENTES DE LA SUPREMA CALIDAD TECNICA Y MUSICAL ALCANZADA POR LA MAS FAMOSA MARCA MUNDIAL



Intermexx Four Radio, F967A Gran Orquesta

VENTA exclusiva: Radio Andrés Hernández Zamora, 54. SALAMANCA

No hay hernia inofensiva

porque todas pueden estrangularse, incluso las más pequeñas, si no están bien reténidas; puede evitar este peligro con el uso del pequeño y cómodo dispositivo ADMINICULO HERNISAN, que evita los bragues de hierro, resortes, palas duras, tirantes, etc. (Patente invención 154251). Consulte al médico. (C. C. S. 9177).

AVISO: Visita en SALAMANCA, jueves, 1 de diciembre, de diez a una. Consultorio doctor Santiago Mir, calle Caldereros, 9. En ZAMORA, miércoles, 30 de diez a una. Consultorio doctor Aguirre Diez, calle Mariano Benlliure, 1. Según sus prescripciones.

HERNISAN (ESTUDIO ORTOPEDICO) Balmes, 104 - Barcelona

NOTA: Hay quien imita nuestros anuncios para crear confusiones

BIZCOCHOS ARTIACH

Los Bizcochos y Bizcotines tradicionales, de sabrosa composición. Elaborados con harinas y azúcares finísimos. Todos en su punto de buena hornada. De calidad insuperable. Muy alimenticios.



Bizcochos Artiach, en paquetes de dos.

Bizcotines Artiach, en paquetes de cuatro.

RIQUISIMOS PARA MOJAR

SOBRE TODO CON CHOCOLATE ACHURI

ARTIACH

Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

CONCURSO DE VILLANCICOS

Como en años anteriores, la Sección Femenina organiza concursos provinciales de villancicos, en los que pueden tomar parte todos los Centros de Trabajo, Secciones de afiliadas, Colegios y demás Centros docentes de primera y segunda Enseñanza, atendiendo a las siguientes bases:

- El número mínimo de componentes de cada coro será de quince y el máximo de treinta.
- Todos los coros concursantes deberán rellenar la hoja de inscripción antes del 25 del mes en curso. Las fichas para la inscripción pueden recogerse en la Delegación Provincial de la Sección Femenina (Zamora, 24), Departamento de Cultura.
- De los coros participantes se harán dos grupos: Primero, coros presentados por instructoras de música; segundo, coros presentados por instructoras generales.
- El orden de actuación de cada coro se determinará por sorteo, pero dentro de su categoría, según la instructora que lo presente.

CANCIONES

a) Cada coro interpretará dos villancicos obligados, sin acompañamiento de ningún instrumento, y dos villancicos de libre elección, siendo necesario que estos últimos sean netamente populares y de la región a la cual correspondía el coro, no siendo admitidos los compuestos por autores actuales.

b) Las copias de los villancicos de libre elección se harán por duplicado, enviando las copias a esta Sección Femenina, Departamento de Cultura, antes del día 5 del próximo mes de diciembre.

PREMIOS

La Regiduría Central de Cultura establece, aparte de los premios que la Regiduría Central de Juventudes envía a los Coros ganadores, cinco premios de 500 pesetas para los asesores, instructoras o directores de Coros que presenten dos villancicos netamente populares propios de su localidad o región y que

LORENZO GARCIA

Garganta, nariz y oídos GUIJUELO Consulta, los sábados (C. S. 163)

M. MARTINEZ

Respiratorio - Tuberculosis Rayos X (portátil), Onda corta P. Gabriel y Galán, 1, Tel. 2020 C. S. n.º 36

Dr. MORAZA

CATEDRÁTICO DE CIRUGIA de 1 a 3 - Pto. Martín, 9 - Tel. 1533 C. S. n.º 31

MOLINOS - FABRICAS DE HARINAS

Grandes existencias de generadoras para estas industrias. Piedras para molino, "Francesas", "Artificiales", legítimas "Mayol". Casa especializada en dientes de madera para coronas industriales SUMINISTROS INDUSTRIALES "MAT". Avenida del General Franco, 8. VALLADOLID

Productos científicos para la higiene de la boca



PROFIDEN

DENTIFRICOS

DIGNOS DE CONFIANZA

LABORATORIOS PROFIDEN, S. A. - INVESTIGACIONES Y PREPARACIONES ODONTOLÓGICAS - MADRID

DE CHAMARTIN El Real Madrid venció con facilidad BARCAIDO Y ERANDIO

MIRADOR

Limites de Europa

Europa, como hemos visto, no es un mero "espacio geográfico"...

con los Pantanos de Pinsk, ¿cuáles serán sus fronteras occidentales?

aun ese toque de contención y todo dominio de los impulsos naturales...

"España ama la paz, pero no pierde de vista los peligros que sobre el Occidente de Europa se ciernen"

(Viene de primera página)

la última palabra y la responsabilidad de preparar la guerra.

Si se hubieran guiado por los militares, responsables, ni Alemania, ni Italia, ni la propia Rusia hubieran ido a la guerra.

—No desconocemos que hay políticos en su país que creen que, a causa de nuestra decidida oposición al comunismo...

—Hemos hecho mucho en el camino de la valoración de nuestro potencial bélico humano; el mejor, sin discusión, de cualquier otro país del Continente.

—Hemos hecho mucho en el camino de la valoración de nuestro potencial bélico humano; el mejor, sin discusión, de cualquier otro país del Continente.

—Hemos hecho mucho en el camino de la valoración de nuestro potencial bélico humano; el mejor, sin discusión, de cualquier otro país del Continente.

—Hemos hecho mucho en el camino de la valoración de nuestro potencial bélico humano; el mejor, sin discusión, de cualquier otro país del Continente.

—Hemos hecho mucho en el camino de la valoración de nuestro potencial bélico humano; el mejor, sin discusión, de cualquier otro país del Continente.

—Hemos hecho mucho en el camino de la valoración de nuestro potencial bélico humano; el mejor, sin discusión, de cualquier otro país del Continente.

—Hemos hecho mucho en el camino de la valoración de nuestro potencial bélico humano; el mejor, sin discusión, de cualquier otro país del Continente.

—Hemos hecho mucho en el camino de la valoración de nuestro potencial bélico humano; el mejor, sin discusión, de cualquier otro país del Continente.

—Hemos hecho mucho en el camino de la valoración de nuestro potencial bélico humano; el mejor, sin discusión, de cualquier otro país del Continente.

—Hemos hecho mucho en el camino de la valoración de nuestro potencial bélico humano; el mejor, sin discusión, de cualquier otro país del Continente.

—Hemos hecho mucho en el camino de la valoración de nuestro potencial bélico humano; el mejor, sin discusión, de cualquier otro país del Continente.

—Hemos hecho mucho en el camino de la valoración de nuestro potencial bélico humano; el mejor, sin discusión, de cualquier otro país del Continente.

—Hemos hecho mucho en el camino de la valoración de nuestro potencial bélico humano; el mejor, sin discusión, de cualquier otro país del Continente.

—Hemos hecho mucho en el camino de la valoración de nuestro potencial bélico humano; el mejor, sin discusión, de cualquier otro país del Continente.

medios materiales no lo acompañan. Tal vez sea esta la ocasión más importante, para su país en la que sirviendo a este otro, se asegura y se sirve a sí mismo.



Las principales figuras de la política británica y norteamericana, reunidas para tratar de los problemas internacionales.

Tehuan, a quince kilómetros de Chungking, conquistado por los comunistas

Chungking.—Las fuerzas comunistas han entrado esta mañana en los suburbios de Tehan, a 15 kilómetros al sur de Chungking.

UN AVION ESTRELLADO.—Hanoi.—Diez personas han resultado muertas al estrellarse un Dakota contra la carretera del Anson a Eaobang.

SE OYE EL CAÑON.—Chungking.—El generalísimo Chiang Kai Chek ha salido, en avión, de esta ciudad; se supone que rumbo a Chengtu.

UNA VICTORIA NACIONAL.—Hongkong.—El obispo nacionalista anuncia una importante victoria en Likian, al sur de la provincia de Kuantung.

En cambio en la provincia de Kuangshí, los comunistas ocuparon el centro industrial de Luchow.

Esta mañana, el único tráfico que se ve en las calles de Chungking es el de camiones y "jeeps", que toman parte en la evacuación de la ciudad.

Se cree que los rojos entrarán en la capital esta misma semana. El senador republicano de los Estados Unidos Knowland, ha salido de Chungking para el Sur,

después de haber visitado el frente de combate. (Efe.)

CHUNGKING NO RADIA.—Hongkong.—Se considera muy posible que la vanguardia comunista haya ocupado Chungking, que distaba esta mañana pocos kilómetros, ya que la emisora nacionalista de la ciudad no ha radiado esta noche su acostumbrado boletín de noticias. (Efe.)

El "Boletín Oficial del Estado" publica una circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes fijando los precios de la carne de ganado vacuno para la temporada de invierno.

El "Boletín Oficial del Estado" publica una circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes fijando los precios de la carne de ganado vacuno para la temporada de invierno.

El "Boletín Oficial del Estado" publica una circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes fijando los precios de la carne de ganado vacuno para la temporada de invierno.

El "Boletín Oficial del Estado" publica una circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes fijando los precios de la carne de ganado vacuno para la temporada de invierno.

El "Boletín Oficial del Estado" publica una circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes fijando los precios de la carne de ganado vacuno para la temporada de invierno.

El "Boletín Oficial del Estado" publica una circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes fijando los precios de la carne de ganado vacuno para la temporada de invierno.

El "Boletín Oficial del Estado" publica una circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes fijando los precios de la carne de ganado vacuno para la temporada de invierno.

El "Boletín Oficial del Estado" publica una circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes fijando los precios de la carne de ganado vacuno para la temporada de invierno.

El "Boletín Oficial del Estado" publica una circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes fijando los precios de la carne de ganado vacuno para la temporada de invierno.

Ayer, en la Cátedra de Francisco de Vitoria MAGNIFICA CONFERENCIA del Excmo. Sr. don José Gascón y Marín

Continuando el curso de otoño de la Asociación Francisco de Vitoria, tuvo lugar ayer tarde, en la Universidad, la anunciada conferencia del excelentísimo señor don José Gascón y Marín, presidente de la Asociación y catedrático de Derecho Internacional de la Universidad Central, sobre el tema "La Europa actual y la doctrina de Francisco de Vitoria".

El acto se celebró en la cátedra de Vitoria y comenzó a las siete y media. Ocupó la presidencia el excelentísimo señor rector magnífico de la Universidad Literaria, don Esteban Madurga; el ilustrísimo señor decano de la Facultad de Derecho, don Nicolás Rodríguez Aniceto; el catedrático del muy ilustre Colegio de Abogados de Salamanca, don Antonio Estella; secretario de Abastecimientos y Transportes, señor Muñillo, y profesores señores Domínguez, Berrueta y Carralra. Asistieron numerosísimos estudiantes y público en general, así como catedráticos y profesores de las distintas especialidades de la Facultad de Derecho.

La conferencia del señor Gascón y Marín constituyó un magnífico estudio, documentado y profundo de la actual situación por que atraviesa Europa y el mundo en general, tanto en su aspecto político como económico, con, además, con las doctrinas de Francisco de Vitoria. Su aguda visión de los problemas y su fina percepción del momento actual hicieron que su disertación estuviese jalonada de atinadas observaciones sobre problemas tan fundamentales y que tanta importancia tienen en el mundo contemporáneo.

Comenzó recordando los actos que no hace mucho tiempo se celebraron en esta misma Universidad de Salamanca en conmemoración del centenario de Vitoria, durante el cual ilustres profesores españoles y extranjeros, recordaron y pusieron de relieve la actualidad, cada vez más acusada, de las doctrinas del ilustre dominico español.

Estudia después con acierto de datos y citas los problemas que actualmente aquejan a Europa, esbozando en dos formas distintas de ver la vida, refiriéndose a la Asamblea de Estrasburgo y a otros muchos hechos que más o menos directamente han influido en el actual estado de cosas.

Después de examinar las circunstancias que han obligado al

El S. E. U. de Madrid, conmemora el XVI aniversario de su fundación

Madrid.—El SEU ha organizado diversos actos con motivo de cumplirse el domingo el XVI aniversario de su fundación. A las diez y media, el decano de la Facultad de Derecho, don Eloy Montero, ofició una misa en la Facultad de Filosofía y Letras. Asistieron el rector de la Universidad Central, don Pío Zabala; el director general de Enseñanza Profesional y Técnica, señor Ferrero, y decanos de las Facultades de Veterinaria y de Ciencias señores García Alfonso y Díaz de la Cámara, respectivamente; secretario nacional de Prensa, señor Tarduchi; secretario nacional del SEU, señor García, y el jefe del Distrito Universitario de Madrid, señor Teigel.

mundo occidental a buscar su unión para defensa de sus propios intereses, llega a la conclusión de que esta unión, hoy todavía inexistente, ha nacido de la necesidad de buscar protección común contra la amenaza de agresión que se cierne sobre todos los países, proveniente de más allá del telón de acero.

Examina los problemas de toda índole, tanto económicos como políticos, que impiden que la pretendida unión de los Estados Unidos de América prospere con tantas dificultades, y pone de relieve la ausencia lamentable de España, país decisivo en la balanza europea, tanto por su trascendencia histórica como por su valor material, pero sobre todo espiritual y moral, que tan bien ha sabido cumplir con sus compromisos y deberes internacionales a través de los años.

Por último, y tras examinar otros muchos aspectos del problema, cuyo resumen en esta breve impresión pecaría de insuficiente e incompleto, se refirió a la posición de la Iglesia frente a ese peligro del comunismo en Europa, sacando la consecuencia de que, una vez más, se pone de manifiesto la necesidad de volver a las doctrinas del maestro Vitoria si los pueblos quieren conseguir algo más que un bienestar material momentáneo de sus pueblos; la seguridad de saberse portadores de valores eternos y espirituales.

El ilustre profesor fue acogido con una estruendosa y prolongada salva de aplausos, elocuente manifestación de que su trabajo había sido magnífico en todos los aspectos.

Las elecciones en Colombia

(Viene de primera página)

un comunicado a las representaciones diplomáticas informándolas de que el paro decretado por los liberales es ilegal y subversivo. (Efe.)

Las elecciones en Colombia

(Viene de primera página)

un comunicado a las representaciones diplomáticas informándolas de que el paro decretado por los liberales es ilegal y subversivo. (Efe.)

VOTACION NORMAL. Bogotá.—En la Presidencia de la República se informa que la votación en todo el país se ha celebrado con absoluta normalidad, advirtiéndose tan solo algunas irregularidades en varios Colegios fácilmente subsanables. (Efe.)

MAYORIA CONSERVADORA. Bogotá.—Los primeros cómputos indican que los conservadores han superado las votaciones anteriores, en el departamento de Caldas, donde se dice han obtenido 20.000 votos más que en el pasado mes de junio.

En Manizales, han votado 8.910 ciudadanos; en Anserma, 4.915; en Alcázar, 2.303; en Calarca, 2.110; en Villa María, 677; en Marsella, 1.655; y en Pácora, 2.283. Se entiende que todos los votos emitidos son conservadores. (Efe.)

OTRA MAYORIA. Bogotá.—Los resultados de Cúcuta arrojaron 5.593 votos para los conservadores; en la última elección sólo tuvieron 3.095. (Efe.)

DISCURSO DE OSPINA. Bogotá.—El presidente Ospina Pérez ha expresado en un discurso pronunciado por radio que había reinado absoluta tranquilidad en todo el país durante el día electoral y que las elecciones se habían celebrado dentro del mayor orden.

Hizo constar el presidente su agradecimiento a los trabajadores, colonos y a su colaboración en la obra del Gobierno. (Efe.)

EL SEÑOR D. JOSE MARIA BENITO HERNANDEZ (agente comercial y exconserje de la Escuela de N. y B. A. de San Eloy) FALLECIO EN SALAMANCA EL DIA 29 DE NOVIEMBRE DE 1949 a los ochenta y cinco años de edad Después de recibir los Santos Sacramentos D. E. P. Su desconsolada esposa, doña Vicenta García; hijas, Carmen (ausente) y Teresa; hermana política, doña Brígida; nietos: Adela, Angel, José María (ausente), Antonio, Pilar y Rosita (ausente); nietos políticos: Tomás, Paquita y Olga (ausente); bisnietos, primos, sobrinos y demás familia. Participan a sus amistades tan sensible pérdida. Funeral: Mañana, día 30, a las nueve y media de la mañana.—Iglesia parroquial: San Juan de Sahagún.—Conducción del cadáver: El mismo día, a las doce.—Casa mortuoria: Avenida de Federico Anaya, 25. La Virgen de la Vega, S. A.

Conférence anglo-norteaméricaine



Las principales figuras de la política británica y norteamericana, reunidas para tratar de los problemas internacionales.

Tehuan, a quince kilómetros de Chungking, conquistado por los comunistas

Chungking.—Las fuerzas comunistas han entrado esta mañana en los suburbios de Tehan, a 15 kilómetros al sur de Chungking. (Efe.)

UN AVION ESTRELLADO.—Hanoi.—Diez personas han resultado muertas al estrellarse un Dakota contra la carretera del Anson a Eaobang. El aparato efectuaba una misión de aprovisionamiento por medio de paracaídas. (Efe.)

SE OYE EL CAÑON.—Chungking.—El generalísimo Chiang Kai Chek ha salido, en avión, de esta ciudad; se supone que rumbo a Chengtu. En los suburbios se oye el cañoneo y se afirma que las vanguardias comunistas están a 12 kilómetros de ellos. (Efe.)

UNA VICTORIA NACIONAL.—Hongkong.—El obispo nacionalista anuncia una importante victoria en Likian, al sur de la provincia de Kuantung, donde afirma han sido derrotados 30.000 comunistas.

En cambio en la provincia de Kuangshí, los comunistas ocuparon el centro industrial de Luchow.

Esta mañana, el único tráfico que se ve en las calles de Chungking es el de camiones y "jeeps", que toman parte en la evacuación de la ciudad.

Se cree que los rojos entrarán en la capital esta misma semana. El senador republicano de los Estados Unidos Knowland, ha salido de Chungking para el Sur,

después de haber visitado el frente de combate. (Efe.)

CHUNGKING NO RADIA.—Hongkong.—Se considera muy posible que la vanguardia comunista haya ocupado Chungking, que distaba esta mañana pocos kilómetros, ya que la emisora nacionalista de la ciudad no ha radiado esta noche su acostumbrado boletín de noticias. (Efe.)

El "Boletín Oficial del Estado" publica una circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes fijando los precios de la carne de ganado vacuno para la temporada de invierno.

BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO

Precios de la carne. El "Boletín Oficial del Estado" publica una circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes fijando los precios de la carne de ganado vacuno para la temporada de invierno.

El "Boletín Oficial del Estado" publica una circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes fijando los precios de la carne de ganado vacuno para la temporada de invierno.

El "Boletín Oficial del Estado" publica una circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes fijando los precios de la carne de ganado vacuno para la temporada de invierno.

El "Boletín Oficial del Estado" publica una circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes fijando los precios de la carne de ganado vacuno para la temporada de invierno.

El "Boletín Oficial del Estado" publica una circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes fijando los precios de la carne de ganado vacuno para la temporada de invierno.

El "Boletín Oficial del Estado" publica una circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes fijando los precios de la carne de ganado vacuno para la temporada de invierno.

El "Boletín Oficial del Estado" publica una circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes fijando los precios de la carne de ganado vacuno para la temporada de invierno.

El "Boletín Oficial del Estado" publica una circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes fijando los precios de la carne de ganado vacuno para la temporada de invierno.

El "Boletín Oficial del Estado" publica una circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes fijando los precios de la carne de ganado vacuno para la temporada de invierno.

El "Boletín Oficial del Estado" publica una circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes fijando los precios de la carne de ganado vacuno para la temporada de invierno.

El "Boletín Oficial del Estado" publica una circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes fijando los precios de la carne de ganado vacuno para la temporada de invierno.

El "Boletín Oficial del Estado" publica una circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes fijando los precios de la carne de ganado vacuno para la temporada de invierno.

El "Boletín Oficial del Estado" publica una circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes fijando los precios de la carne de ganado vacuno para la temporada de invierno.

Notas de Sociedad

VIAJES. Han salido: Para Madrid, don Heliodoro Marcos Hernández. Han llegado: De Madrid, nuestro paisano el conocido artista Pepe Torres.

CERAS, CEPILLOS, BAYETAS DROGUERIA RECIO. Mañana, San Andrés, es el santo de la señorita de Valls Hernández y de los señores García Tejada, García Blanco, Lorente, Rubio Polo, García Sánchez, Boigues, Arcapito García Hernández Marcos, López Charv, González del Rey y Hernández.

DE DIAS. Mañana, San Andrés, es el santo de la señorita de Valls Hernández y de los señores García Tejada, García Blanco, Lorente, Rubio Polo, García Sánchez, Boigues, Arcapito García Hernández Marcos, López Charv, González del Rey y Hernández.

NACIMIENTOS. Ha dado a luz con toda felicidad un precioso niño, segundo de sus hijos, la esposa de nuestro estimado amigo don Manuel Nuño Bermejo, de soltera Nieves Pérez González.

Al recién nacido se le impondrán los nombres de Anselmo Jesús-Mannel. Con tal motivo felicitamos a los señores de Nuño.

Podrás obtener un primer premio de 2.000 pesetas participando en el concurso de selección de libros organizado por la Secretaría General de FET y de la Juventud. Tienes tiempo para presentar tu trabajo hasta el día primero del próximo mes de diciembre.

Boca sana y dientes blancos con el dentífrico Perborato LACEDA

Boca sana y dientes blancos con el dentífrico Perborato LACEDA

Boca sana y dientes blancos con el dentífrico Perborato LACEDA

Boca sana y dientes blancos con el dentífrico Perborato LACEDA

Boca sana y dientes blancos con el dentífrico Perborato LACEDA

Boca sana y dientes blancos con el dentífrico Perborato LACEDA

Boca sana y dientes blancos con el dentífrico Perborato LACEDA